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CONSIGLIO COMUNALE DEL 30.10.2012 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

Variante al piano regolatore cimiteriale. Riduzione della fascia di rispetto 

cimiteriale. 

 

Presidente 

Passiamo al settimo punto dell’ordine del giorno: “Variante al piano regolatore 

cimiteriale, riduzione della fascia di rispetto cimiteriale”. Ha chiesto la parola il 

Sindaco, ne ha facoltà. 

 

Sindaco 

Grazie presidente. Questa l’abbiamo portata chiaramente in commissione, è una 

delibera molto semplice. Si chiama variante al piano regolatore cimiteriale 

perché si va a modificare il perimetro della fascia di rispetto nella parte frontale 

del cimitero. Vi leggo la delibera: “… di approvare la variante al piano regolatore 

cimiteriale relativamente alla modifica della fascia di rispetto cimiteriale per i 

motivi espressi in premessa - poi lo diciamo - come meglio specificato negli 

elaborati allegati; e poi di approvare gli allegati, variante al piano regolatore, 

variante al piano regolatore riduzione della fascia e di dare mandato al 

dirigente del IV settore di porre in essere i dovuti adempimenti per ottenere la 

necessaria autorizzazione delle autorità competenti”. Questa è una fase 

propedeutica per andare a fare una variante al piano regolatore, perché prima 

bisogna fare la variante al piano regolatore cimiteriale e poi la si recepisce nel 

piano regolatore comunale facendo una variante al piano regolatore comunale 

che poi è la stessa cosa. Si va a modificare il perimetro fronte cimitero dove si 

prende atto che esiste una strada che non verrà mai modificata, non verrà mai 

fatto un allargamento del cimitero davanti, e la legge permette di ridurre a 50 

metri dove c’è una strada che gira intorno l’area di rispetto cimiteriale. In questo 

modo si prendono dentro anche i fabbricati esistenti fuori dalla fascia. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il Sindaco. Chiedo chi di voi vuole intervenire per questa delibera… Ha 

chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà. 
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Consigliere Guglielmi 

Come ha detto già il signor Sindaco è passata in commissione territorio questa 

delibera dove prendiamo atto di questa modifica del piano regolatore cimiteriale 

e dove verrà ridotta a 50 metri sul lato sud/sud ovest, del nostro cimitero. 

Quindi la dichiarazione di voto da parte della maggioranza è una dichiarazione 

di voto favorevole. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Guglielmi. Qualcuno deve fare degli interventi o delle 

dichiarazioni di voto? Ha chiesto la parola la consigliera Vassalotti, ne ha 

facoltà. 

 

Consigliera Vassalotti 

Grazie. Per questa delibera il nostro voto è contrario perché avevamo espresso 

voto contrario anche per la delibera precedente; questa è una delibera che 

completa e rettifica in pratica quella precedente e pertanto ci comportiamo allo 

stesso modo. 

 

Presidente 

Ringrazio la consigliera Vassalotti. Qualcuno deve fare ancora interventi o elle 

dichiarazioni di voto? Possiamo passare alla , cedo la parola al dott. Mirabile. 

 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara assente, Gallino, Gambetta, Gobbi assente, 

Guglielmi, Labella assente, Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, 

Mastroianni, Mensa assente, Mussetto, Raso assente, Rio assente, Salerno, 

Serra, Vassalotti. 

 

Presidente 

Presenti 15, astenuti nessuno, votanti 15, voti favorevoli 11, voti contrari 4. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

Favorevoli … 
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Contrari … consiglieri: Mango, Salerno, Manzone, Vassalotti. 

La delibera è stata approvata. 


